YMHoOKeHHe Pa3sHOCTH JBYX BbIpazkeHHI Ha HX cymmy. Pasiioxenne pasnocrn
KBA/JIPATOB HA MHOKHTEIH

1. @opmyna pa3sHOCTH KBAJPaTOB UMEET BHI ...

a’ —b* =(a—b)a-b) a’ —b* =a® —2ab+b’
a’—b* =(a—b)a+b) a’—b*> =a’ +2ab+b’

2. llpeo6pasyiite Boipaxenne (x-9)(x+9) B MHOrOYIEH CTAHIAPTHOIO BH/IA

x? +81 x—81 x*-9 x> =81

3.Haiigure 3nauenue Boipaxenus (40 — 5)(40 +35) = - =

4. BoInoiHHTe yMHOKEHHE (Sa‘ —3bISa‘ +3b)
25a* —9b* S5a* -3b* 25a* —9b* 25a* +9b*

5.Uemy paBHO 3HA4YEHHUE TPOU3BEICHUS

3228=(  + ) - )= - -

2
6.Pa3noxkute Ha MHOXKHUTEIH MHOTOUneH [ 44-a

(122 —a)12? +a) (12+a)12+a) (12-a)i2+a) (12* -a* 12 +a?)

7. 3anonaHure [MPOINYCKH H HaHMUTE 3HAYECHHE BbIpaCHHUA

752252 (15 - ) ( +25) = : —

?
8.Pewure ypasuenne 9 - X" =(). Beibepure 0MH U3 BapHAHTOB OTBETA:
x=9; x=-9 x=3; x=-3 x=9 x=81; x=0
4.2
9.Paznoxure MHOrowIen /6 -xy Ha MHOKHTEIIH.

(4—xy)a+xy) (4—x)d+x) (8-x2y)8+xy) ‘- )8+x)
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